



రవితేజ, నవీన్ పోలిశెట్టి సినిమాల టికెట్ ధరల పెంపునకు ఏపీ ప్రభుత్వం గ్రీన్ సిగ్నల్

ఇప్పటికే ప్రభాస్ 'ది రాజా సాట్ల', చిరంజీవి 'మన శంకర వరప్రసాద్ గారు' చిత్రాలకు టికెట్ ధరల పెంపు, ప్రీమియర్ షోలు, అదనపు షోలకు ఏపీ ప్రభుత్వం అనుమతి ఇచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పుడు రవితేజ 'భద్ర మహాశయులకు విజ్ఞప్తి' (జనవరి 13 విడుదల), నవీన్ పోలిశెట్టి 'అనగనగా ఒక రాజు' (జనవరి 14 విడుదల) చిత్రాలకు కూడా ఈ సౌలభ్యం కల్పించింది. మెమోజారీ చేసి, టికెట్ ధరలు పెంపునకు అధికారికంగా అనుమతి ఇచ్చింది. ఈ రెండు సినిమాలకు సింగిల్ స్క్రీన్ థియేటర్లలో టికెట్ ధర రూ.50 (జీఎస్టీతో కలిపి), మల్టీప్లెక్స్ లలో రూ.75 (జీఎస్టీతో కలిపి) పెంచుకునే వెసులుబాటు ఇచ్చారు. ఈ పెంచిన ధరలు రిలీజ్ నుంచి 10 రోజుల పాటు అమలులో ఉంటాయి. అదనంగా ఏకైక ట్రా షోలు కూడా రన్ చేసే అవకాశం ఉంది. 'భద్ర మహాశయులకు విజ్ఞప్తి'లో రవితేజతో కలిసి డింపుల్ హయాతి, ఆషిక రంగనాథ్ నటిస్తున్నారు. కిశోర్ తిరుమల దర్శకత్వం వహించిన ఈ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైనర్ సంక్రాంతికి ఫస్ట్, ఎమోషన్స్ మిక్స్ గా రానుంది. 'అనగనగా ఒక రాజు'లో నవీన్ పోలిశెట్టి, మీనాక్ష చౌదరి జోడిగా కనిపిస్తున్నారు. మారి దర్శకత్వం వహించిన ఈ రొమాంటిక్ కామెడీ-థ్రిల్లర్ యూత్స్ అకర్షించేలా ఉంటుంది.

ఆమె చాలా మంది మగ దర్శకుల కంటే ముందున్నారు..

'టాక్సిడ్ డైరెక్టర్స్ ఆకాశానికెత్తిన ఆర్జీవీ
యకే 'టాక్సిడ్ టీజర్'కు అద్భుతమైన స్పందన
 దర్శకురాలు గీతూ మోహన్ దాస్ పై రామ్ గోపాల్ వర్మ ప్రశంసల వర్షం
స్టైలిష్ యాక్షన్ తో సినిమాపై భారీగా పెరిగిన అంచనాలు
2026 మార్చి 19న ప్రపంచవ్యాప్త విడుదల కానున్న సినిమా



రాకింగ్ స్టార్ యకే కథనాయకుడిగా నటిస్తున్న 'టాక్సిడ్ సినిమా టీజర్ ఇండస్ట్రీలో ప్రకంపనలు సృష్టించింది. నిన్న యాబిటివీటీ బిబిసి టీవీలో సందఅబిటివీటీగా విడుదలైన ఈ టీజర్, సోషల్ మీడియాలో ట్రెండింగ్ లో నిలుస్తూ సినిమాపై అంచనాలను అమాంతం పెంచేసింది. గీతూ మోహన్ దాస్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రం, టీజర్ తోనే తన మేకింగ్ స్టైల్ ను బలంగా పరిచయం చేశారు. ముఖ్యంగా ఒక మహిళా దర్శకురాలు ఇంతటి రా, రస్టిక్ యాక్షన్ కాన్సెప్ట్ ను తెరకెక్కించడంపై సినీ వర్గాల్లో ఆసక్తికర చర్చ జరుగుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో వివాదాస్పద దర్శకుడు రామ్ గోపాల్ వర్మ చేసిన వ్యాఖ్యలు మరింత వేడిని రాజేశాయి. 'టాక్సిడ్ టీజర్ ను ప్రశంసిస్తూ తన ఏక్స్ (ట్యూటర్) భాతాల్లో పోస్ట్ చేసిన వర్మ, దర్శకురాలు గీతూ మోహన్ దాస్ ను ఆకాశానికెత్తారు. "ఇది మహిళా సాధికారతకు నిలువెత్తు ఉదాహరణ" అని పేర్కొంటూ, ఇంత పవర్ ఫుల్ విజువల్స్ సృష్టించడంలో ఆమె చాలా మంది మగ దర్శకుల కంటే ముందున్నారు అన్నారు. ఆమె విజన్ కు తాను ఆశ్చర్యపోయానని వర్మ వ్యాఖ్యానించారు. టీజర్ లో చూపిన విజువల్స్ విమర్శకుల ప్రశంసలు అందుకుంటున్నాయి. శృశానంలో అంత్యక్రియల సన్నివేశం, మాఫియా దాస్, లగ్గరీ కారులో యకే స్టైలిష్ ఎంట్రీ, ఆ వెంటనే జరిగే పేలుడు.. ఈ మొత్తం సీక్వెన్స్ ను ఎంతో స్టైలిష్ గా చిత్రీకరించారని మెచ్చుకుంటున్నారు. విధ్వంసాన్ని కూడా ఎంతో ఎలిగన్స్ తో చూపించడం గీతూ మేకింగ్ లోని ప్రత్యేకతగా అభివర్ణిస్తున్నారు. సోషల్ మీడియాలో కూడా ఈ టీజర్ పై భిన్న స్పందనలు వస్తున్నాయి. కొందరు గీతూ మోహన్ దాస్ ఇండియన్ సినిమాకు కొత్త ట్రెండ్ సెట్ చేస్తున్నారని ప్రశంసిస్తుండగా, గతంలో హిందూ వ్యతిరేకించిన ఆమె ఇప్పుడు గ్లోబైడ్ వయల్స్ తో సినిమా తీయడంపై కొందరు విమర్శలు చేస్తున్నారు. ఏదేమైనా ఈ చిత్రం ఇండస్ట్రీలో ఒక కొత్త టెంప్లేట్ ను సృష్టించడం ఖాయమనిపిస్తోంది. ఈ చిత్రంలో నయనతార, కియారా అద్వానీ కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. 2026 మార్చి 19న సినిమాను విడుదల చేయనున్నట్లు మేకఅబిటివీటీ ఇప్పటికే అధికారికంగా ప్రకటించారు.



అలాంటి ప్రవర్తనను కాంగ్రెస్ పార్టీ సమర్థిస్తుందా?: సింగర్ చిన్నయి

సోషల్ మీడియాలో ఎప్పుడూ యాక్టివ్ గా ఉంటూ, సమాజానికి సంబంధించిన అంశాలపై తన అభిప్రాయాలను ఎలాంటి భయం లేకుండా స్పష్టంగా చెప్పే వ్యక్తిగా సింగర్ చిన్నయికి ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉంది. ముఖ్యంగా మహిళల హక్కులు, లైంగిక వేధింపులపై చిన్నయి చేసే వ్యాఖ్యలు తరచూ చర్చకు దారి తీస్తుంటాయి. ఇక, ఇటీవల 'దండోరా' ఈవెంట్ లో శివాజీ హిరోయిన్లపై చేసిన వ్యాఖ్యలు పెద్ద వివాదంగా మారిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ అంశంపై చిన్నయి తీవ్రంగా స్పందించగా, అసనూరు కూడా అదే స్థాయిలో శివాజీ వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తూ సోషల్ మీడియాలో వరుస పోస్టులు చేసింది. దీంతో ఈ వివాదం మరింత ముదిరి, సినీ వర్గాలకే కాదు రాజకీయ వర్గాలకూ విస్తరించి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో ఓ టీవీ డిటెయిల్ కాంగ్రెస్ కు చెందిన మహిళా నాయకురాలు చేసిన వ్యాఖ్యలు మరింత సంవలనంగా మారాయి. దీనిపై తాజాగా చిన్నయి ఘూలు ట్వీట్ చేస్తూ తన ఆగ్రహాన్ని వ్యక్తం చేసింది. "బెబివిజన్ చర్చల్లో ఇలాంటి ప్రవర్తనను కాంగ్రెస్ పార్టీ సమర్థిస్తుందా? లేక ఈ తరహా ఆలోచనలకు పార్టీ ఉన్నత నాయకత్వం మద్దతు ఇస్తుందా?" అంటూ ఆమె ప్రశ్నించింది. ఓ సినిమా ఈవెంట్ లో నటుడు తన సహనాటిపై బూతులు తిట్టిన ఘటన తర్వాత, మహిళల దుస్తులు, నైతికతపై తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో పెద్ద చర్చ మొదలైందని ఆమె గుర్తు చేసింది. దీనిని కొందరు 'ఆందోళన'గా చిత్రీకరించడాన్ని కూడా ఆమె తప్పుబట్టింది. టీవీ ఛానెళ్లలో జరిగిన చర్చల్లో వినిపించిన అసభ్య పదజాలం మీడియా స్థాయిని దిగజూర్చిందని చిన్నయి విమర్శించింది. మహిళల దుస్తులపై ఆంక్షలు విధిస్తే లైంగిక వేధింపులు అగిపోతాయన్న భావన పూర్తిగా తప్పు అనేక మంది మహిళలు చెబుతున్నా వాటిని పట్టించుకోకపోవడం దారుణమని పేర్కొంది. డిటెయిల్ పార్టీ వ్యక్తి మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకురాలైన చిన్నయి విషయం మరింత ఆందోళన కలిగిస్తోందని ఆమె వ్యాఖ్యానించింది. "పురుషులు తమను తాము నియంత్రించుకోలేరన్న భావనను బలపరుస్తూ, మహిళల దుస్తులే అత్యాచారాలకు కారణమన్న తప్పుడు సిద్ధాంతాన్ని ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఇది మహిళలపై మాత్రమే కాదు, పిల్లలు, వృద్ధులు, మరణించినవారిపై జరిగిన లైంగిక హింసను కూడా పరోక్షంగా సమర్థించినట్లే" అంటూ చిన్నయి తీవ్రంగా మండిపడింది.

